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Nepodareny darcek

Jezko Pichlia¢ mal ned4dvno narodeniny. A ako darcek dostal od svojej mamy postupnost celych ¢&isel. Bo-
huzial, tato postupnost sa jezkovi hrozne nepéacila. Rozhodol sa ju zmenit, nechcel vSak zarmutit svoju mamu,
preto si povedal, Ze zmeni prave jedno ¢islo.

Pre kazdu poziciu 7 by ho teraz zaujimalo, aké najmensie ¢islo moze byt na i-tom mieste, ak v povodnej
postupnosti zmeni jeden prvok a tito postupnost utriedi vzostupne.

Uloha

Na vstupe dostanete postupnost celych é&isel z rozsahu 1 az 10°. Jedno ¢&islo tejto postupnosti musite nahradit
inym ¢islom. Nové &islo musi byt iné, ako to staré a musi opit lezaf v intervale 1 az 10°. Pre kazdu poziciu
vypiste, aké najmensie ¢islo sa moze nachadzat na danej pozicii po vymene jedného éisla a zoradeni postupnosti.
Vstup

Na prvom riadku je &slo n (1 < n < 10%) — pocet ¢isel v postupnosti.

Na druhom riadku je n celych éisel z rozsahu 1 az 10%, uréujtce postupnost.
Vystup

Na jeden riadok vypiste n medzerou odelennych éisel. i-te ¢islo uréuje najmensie ¢islo, ktoré moze byt na
i-tej pozicii.
Priklady

vstup vystup
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